乐活•秀场

⊕ 幸福 秀

一顿豆浆油条 开启幸福生活

□记者 范瑞

家庭成员 妻子:程方(化名) 46岁 丈夫:李岩(化名) 51岁 婚龄:2年

A 相识

"我俩是通过电话认识的,第一次聊天就感觉很投缘,聊了1个多小时。"回忆起3年前与李岩相识的情景,程方的脸上洋溢着幸福的笑容。

当时的程方,已经离婚4年。一个女人独自经营一家建材商店,抚养着孩子,身边的朋友看她过得如此艰辛,都很心疼她,劝她尽快找个归宿。

"我的一个好朋友特别热心,帮我在报纸上登了一则征婚启事,我本来没抱什么希望,没想到,很快就接到一个电话。"程方说。

打来电话的,正是李岩,他同样经历过一段失败的婚姻,独自抚养着儿子。李岩无意中看到了程方的征婚启事,抱着试一试的心态,联系了程方。

如今回想当时的聊天内容,俩人已经 记得不太清楚了,但有一句话深深地印在 了两个人的脑海里。

"他当时问我想找一个什么样的人,我说'知冷知热的'。"程方说。如今想来,这句话正是对李岩最贴切的描述。

两人相识三四天后,李岩便鼓起勇气约程方见面。"见面后问她想吃点儿啥,她也不挑剔,看到路边有永和豆浆,就说去喝豆浆吃油条吧。"李岩说。后来他的朋友都说,他用一顿豆浆油条就换来一个媳妇。

那次见面,程方细细讲述了自己的坎坷经历,李岩耐心地聆听着。眼前这个坚强的女人,让他心疼不已。

由于程方一直忙于照顾生意,见面后的第二天,李岩便主动找到程方的建材商店,看着忙碌的程方,李岩想要帮她分担一些事情,随后,只要李岩休息,就会到菜市场买好菜,带到店里给程方和员工们做饭。



B 相伴

李岩贴心的照顾,让程方感动不已,随着两个人交往的逐渐深入,李岩便辞掉工作,全身心地帮助程方打理生意。除了照顾程方,李岩也用自己的幽默和耐心,赢得了程方的孩子的认可。

"他英语很好,记得第一次和我的孩子吃饭时,他用英语和孩子聊天,逗得孩子很开心。"程方回忆道。

程方和李岩已经过了年轻人的浪漫年纪,但李岩会时不时地给程方一些惊喜。

"2010年我过生日的时候,他提前订了一个生日蛋糕,打开一看,我吓了一跳,别人的蛋糕上都是很温馨的图案,我的蛋糕上竟然画了一只老虎张着嘴要吃羊,他说这叫'羊入虎口'。"程方说,她属羊,李岩属虎,李岩真是费了不少心思。

2011年,李岩生日那天,他也收获了一件"特殊"的礼物。那天早上,程方神秘地对李岩说:"咱们今天去办一件特别的事儿吧。"听完这句话,李岩心照不宣地笑了。两人很默契地回家拿了户口簿,到民政局办理了结婚登记手续。

如今的他们,每天忙碌在工地和商店之间,拜访客户、订货送货,日子虽然忙碌,但为了心爱的家共同打拼,他们乐在其中。

(图片由被采访对象提供)

哈哈!抱住一个,跟来一串! 姓名:赵宇泽 性别:男 生日:2011年11月23日

请爸爸妈妈将宝宝 瞬间的美好时光展示出 来吧,让我们一同分享你 们的快乐。欢迎把照片 和相关信息送到aoe儿 童摄影艺术馆。

地址:中州中路与玻璃厂路交叉口西、南昌路西苑公园正门口北50米。

宝贝秀



www.aoebaby.com 中州中路玻璃厂路路口西 18537903655 南昌路西苑公园正门口北50米 64918399



创意秀

去超市购物带着大包小包不方便,跟着DIY达人王珊珊一起做随身小手包吧。让银行卡、零钱各就各位,舒适环保,方便耐用。

随身小手包



想好要做的手包的大小,按照1张银行卡×2+1.5厘米的大小裁下夹层的布料,里面可以做一层带拉链的夹层,中间缝一道线,以区分两侧的银行卡。



2 另一侧的翻盖处以同样的方法做侧位插卡兜,最上面可以做放照片的卡位,做法是将两面同样的布片中间挖洞,沿边缝合,然后把布片沿缝合处掏过来,内层垫较硬的布料做内衬。



3 将内衬铺好压平,内 层压线固定,包好外层 布封边固定。



4 找另一款封边的布 条沿另一侧整体收边,包 包就做好了。

(宗和)